
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 10 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) õÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 + px+ q = 0 ÉÍÅÅÔ ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÙÊ ËÏÒÅÎØ p+ q. îÁÊÄÉÔÅ p É q.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 3

x+ 2 − 2x− 1
x+ 1 = 2x+ 1

x2 + 3x+ 2.
3) ÷ ÐÏËÏÓÅ ÔÒÁ×Ù Ó ÐÏÌÑ ÐÌÏÝÁÄØÀ 25 ÇÁ ÕÞÁÓÔ×Ï×ÁÌÉ ÔÒÉ ÓÅÎÏËÏÓÉÌËÉ. ðÅÒ×ÁÑ ÚÁ ÞÁÓ ÓËÁÛÉ×ÁÅÔ 3 ÇÁ, ×ÔÏÒÁÑ ÎÁ

p ÇÁ ÍÅÎØÛÅ ÐÅÒ×ÏÊ, Á ÔÒÅÔØÑ | ÎÁ 2p ÇÁ ÂÏÌØÛÅ ÐÅÒ×ÏÊ. óÎÁÞÁÌÁ ÒÁÂÏÔÁÌÉ ×ÍÅÓÔÅ ÐÅÒ×ÁÑ É ×ÔÏÒÁÑ ÓÅÎÏËÏÓÉÌËÉ É
ÓËÏÓÉÌÉ 11 ÇÁ, ÐÏÔÏÍ ÒÁÂÏÔÁÌÉ ÐÅÒ×ÁÑ É ÔÒÅÔØÑ É ÄÏËÏÓÉÌÉ ÐÏÌÅ ÄÏ ËÏÎÃÁ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÒÁÂÏÔÁ ×ÅÌÁÓØ 4 ÞÁÓÁ ÂÅÚ
ÐÅÒÅÒÙ×Á É ×ÓÅ ÔÒÉ ËÏÓÉÌËÉ ÒÁÂÏÔÁÌÉ ÒÁÚÎÏÅ ×ÒÅÍÑ. îÁÊÄÉÔÅ p.

4) îÁ ÚÁ×ÏÄÅ ÄÌÑ ÐÏÌÕÞÅÎÉÑ ÓÏÌÑÎÏÊ ËÉÓÌÏÔÙ × ÎÅËÏÔÏÒÏÍ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Å ×ÏÄÙ ÒÁÓÔ×ÏÒÉÌÉ 20 ËÇ ÈÌÏÒÉÓÔÏÇÏ ×ÏÄÏÒÏÄÁ.
úÁÔÅÍ, ÞÔÏÂÙ ÐÏ×ÙÓÉÔØ ËÏÎÃÅÎÔÒÁÃÉÀ ËÉÓÌÏÔÙ ÎÁ 25%, × ÎÅÊ ÒÁÓÔ×ÏÒÉÌÉ ÅÝ£ 90 ËÇ ÈÌÏÒÉÓÔÏÇÏ ×ÏÄÏÒÏÄÁ. óËÏÌØËÏ
ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ ÓÏÌÑÎÏÊ ËÉÓÌÏÔÙ?

5) ïÔ ÒÅÞÎÏÇÏ ÐÒÉÞÁÌÁ á × ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÉ ÐÒÉÞÁÌÁ ÷, ÎÁÈÏÄÑÝÅÇÏÓÑ × 45 ËÍ ÎÉÖÅ ÐÏ ÒÅËÅ, ÏÔÐÒÁ×ÉÌÉ ÐÌÏÔ. þÅÒÅÚ
4 ÞÁÓÁ ÏÔ á × ÔÏÍ ÖÅ ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÉ ÏÔÏÛ£Ì ËÁÔÅÒ, ËÕÒÓÉÒÕÀÝÉÊ ÍÅÖÄÕ á É ÷. ÷ÓËÏÒÅ ËÁÔÅÒ ÏÂÏÇÎÁÌ ÐÌÏÔ É ÞÅÒÅÚ 2
ÞÁÓÁ ÐÏÓÌÅ ÜÔÏÇÏ ÐÒÉÂÙÌ × ÷. óËÏÒÏÓÔØ ÔÅÞÅÎÉÑ 2 ËÍ/Þ. ëÁËÏ×Á ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÁÑ ÓËÏÒÏÓÔØ ËÁÔÅÒÁ?

6)∗ ëÉÌÏÇÒÁÍÍ ÒÉÓÁ ÓÔÏÉÔ ÎÁ 64 ÒÕÂÌÑ ÄÏÒÏÖÅ ËÉÌÏÇÒÁÍÍÁ ÐÅÒÌÏ×ÏÊ ËÒÕÐÙ. åÓÌÉ ÚÁÐÏÌÎÉÔØ ÑÝÉË ÒÉÓÏÍ É ÐÅÒ-
ÌÏ×ËÏÊ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÔÏÉÍÏÓÔÉ ËÒÕÐ ÂÙÌÉ ÏÄÉÎÁËÏ×Ù, ÔÏ ÓÍÅÓØ ÂÕÄÅÔ ×ÅÓÉÔØ 18 ËÇ É ÓÔÏÉÔØ 480 ÒÕÂ. åÓÌÉ ÚÁÐÏÌÎÉÔØ
ÑÝÉË ÔÏÌØËÏ ÐÅÒÌÏ×ËÏÊ, Å£ ÐÏÍÅÓÔÉÔÓÑ 20 ËÇ. á ÓËÏÌØËÏ ËÉÌÏÇÒÁÍÍÏ× ÒÉÓÁ ÐÏÍÅÝÁÅÔÓÑ × ÜÔÏÔ ÑÝÉË?

áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 10 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

5.33Ç, 5.60Ç, 5.96, 5.99, 5.108, 5.110, 5.126, 5.139, 5.141×


